
Actualización en cuidados del paciente 
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Comentario - Buen trabajo - Continue con el curso 

Pregunta 1 

Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El niño emite sonidos sibálicos a la edad de... 

Seleccione una: 

a. Nueve meses 

b. Dieciocho meses 

c. Seis meses  

d. Diez meses 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Seis meses 

Pregunta 2 

Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

http://cursosfnn.com/moodle/
http://cursosfnn.com/moodle/course/view.php?id=220
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Enunciado de la pregunta 

El primer mes de vida el niño... 

Seleccione una: 

a. Percibe sonidos 

b. Todas son correctas  

c. Inicia movimientos coordinados con los ojos 

d. Esboza sonrisas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El vérnix caseoso es... 

Seleccione una: 

a. Piel sonrosada 

b. Piel fina 

c. Es otro nombre que se da al lanugo. 

d. Una grasa que recubre la piel del recién nacido.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Una grasa que recubre la piel del recién nacido. 

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La historia del intervalo, evolución e incidencias en los controles de salud, las podrá llevar 
a cabo... 

Seleccione una: 



a. El médico de familia 

b. El pediatra y el médico de familia 

c. Sólo el pediatra 

d. El pediatra y la enfermera  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El pediatra y la enfermera 

Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El periodo que comprende inmediatamente después del parto hasta el momento de 
destete del niño se denomina... 

Seleccione una: 

a. Lactopoyesis 

b. Lactogénesis  

c. Involución 

d. Mamogénesis 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Lactogénesis 

Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El tratamiento de una mastitis es: 

Seleccione una: 

a. Antibióticos y calor húmedo  

b. Calor seco 



c. Calor húmedo 

d. Antibióticos 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Antibióticos y calor húmedo 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre las ventajas del método canguro para los padres no está... 

Seleccione una: 

a. Disminuye su estrés 

b. Aumenta su autoestima 

c. Se presentan más contentos y relajados 

d. Tendrán menos confianza  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tendrán menos confianza 

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La mejor prevención para las grietas son... 

Seleccione una: 

a. Pomadas de lanolina 

b. Pezoneras 

c. Ninguna es correcta 

d. Postura correcta  

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Postura correcta 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El lavado nasal del niño se realizará... 

Seleccione una: 

a. Todas las mañanas 

b. De forma rutinaria 

c. Antes de acostarse 

d. Cada vez que sea necesario.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cada vez que sea necesario. 

Pregunta 10 

Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre los beneficios del masaje infantil se encuentran: 

Seleccione una: 

a. Fomenta la seguridad 

b. Favorece la comunicación 

c. Todas son correctas  

d. Alivia el estreñimiento 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 11 

Correcta 
Puntúa como 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La limpieza ocular correcta se realizará... 

Seleccione una: 

a. Con toalla humeda 

b. Indistintamente 

c. Desde la parte de fuera hacia dentro 

d. Desde la parte del lagrimal hacia fuera  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Desde la parte del lagrimal hacia fuera 

Pregunta 12 

Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los premolares comenzarán entorno a la edad de... 

Seleccione una: 

a. 15-20 meses 

b. 15-18 meses 

c. 12- 18 meses 

d. 12-15 meses  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 12-15 meses 

Pregunta 13 

Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

La dentición definitiva comienza sobre la edad de.. 

Seleccione una: 

a. 18 meses 

b. Seis años  

c. 2 años 

d. 20 meses 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Seis años 

Pregunta 14 

Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los barrotes de la cuna deben de estar separados a menos de... 

Seleccione una: 

a. 1 cm  

b. 3 cm 

c. 3, 5 cm 

d. 2 cm 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 1 cm 

Pregunta 15 

Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Para un cepillado correcto los movimientos deben de ser: 

Seleccione una: 



a. Ninguna es correcta 

b. Horizontales 

c. Verticales  

d. Las dos son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Verticales 

Pregunta 16 

Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre las reacciones adversas de la vacuna triple vírica no se encuentran... 

Seleccione una: 

a. Encefalitis 

b. Afectación articular 

c. Fiebre 

d. Problemas neurológicos  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Problemas neurológicos 

Pregunta 17 

Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La vía de administración de la vacuna triple vírica es: 

Seleccione una: 

a. Subcutánea en deltoides 

b. Intramuscular en deloides 

c. Subcutánea  



d. Intramuscular en vasto externo 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Subcutánea 

Pregunta 18 

Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La vacuna polio Salk se administra.. 

Seleccione una: 

a. Via intramuscular  

b. Por via oral 

c. Via parenteral 

d. Indistintamente 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Via intramuscular 

Pregunta 19 

Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las vacunas de carácter individual son... 

Seleccione una: 

a. Polivalentes 

b. Monovalentes 

c. Sistemáticas 

d. No sistemáticas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: No sistemáticas 



Pregunta 20 

Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los niños infectados de VIH están contraindicadas las vacunas.. 

Seleccione una: 

a. Varicela 

b. Triple vírica 

c. Vacunas de virus vivos  

d. Ninguna es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Vacunas de virus vivos 

Pregunta 21 

Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El virus coxsacki A 16 es el responsable de.. 

Seleccione una: 

a. Sarampión 

b. Síndrome boca-mano-pie  

c. Rubeola 

d. Mononucleosis infecciosa 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Síndrome boca-mano-pie 

Pregunta 22 

Correcta 
Puntúa como 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La clínica que se caracteriza por una tos fuerte es típica de la 

Seleccione una: 

a. Rubéola 

b. Varicela 

c. Tos ferina  

d. Síndrome boca-mano-pie 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tos ferina 

Pregunta 23 

Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La enfermedad que se transmite por las gotas de Pflugge es.... 

Seleccione una: 

a. Sídrome boca-mano-pie 

b. Varicela  

c. Sarampión 

d. Rubeola 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Varicela 

Pregunta 24 

Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

La pancreatitis es una complicación de la enfermedad: 

Seleccione una: 

a. Parotiditis  

b. Rubeola 

c. Sarampión 

d. Tuberculosis 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Parotiditis 

Pregunta 25 

Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los agentes que viven en los medios acuosos son... 

Seleccione una: 

a. Protozoos  

b. Virus 

c. Todas son correctas 

d. Bacterias 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Protozoos 

Pregunta 26 

Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la intoxicación por caústicos... 

Seleccione una: 



a. No se debe inducir el vómito  

b. Todas son incorrectas 

c. La primera medida es inducir el vómito 

d. Beber agua 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: No se debe inducir el vómito 

Pregunta 27 

Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el automóvil, ¿cuál es la estatura hasta la que hay que utilizar un sistema de retención 
infantil?  

Seleccione una: 

a. 135 cm  

b. 130 cm 

c. 125 cm 

d. 140 cm 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 135 cm 

Pregunta 28 

Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La utilización del sistema de retención infantil reduce la mortalidad en un porcentaje... 

Seleccione una: 

a. 80 

b. 75  



c. 78 

d. 79% 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 75 

Pregunta 29 

Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las quemaduras que se denomina de espesor parcial son: 

Seleccione una: 

a. De tercer grado 

b. De cuarto grado 

c. De primer grado 

d. De segundo grado  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: De segundo grado 

Pregunta 30 

Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuando procedemos a comprobar el nivel de conciencia de la víctima, como lo haremos en 
un niño de 2 meses: 

Seleccione una: 

a. Opción c: Estimulándole suavemente 

b. Todas las opciones son correctas.  

c. Opción a: Llamándole por su nombre 

d. Opción b: Dándole pellizcos 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas. 

Pregunta 31 

Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De las siguientes afirmaciones respecto a la RCP básica, señale aquella que es incorrecta: 

Seleccione una: 

a. El objetivo fundamental es conseguir la oxigenación de emergencia para la protección 
del cerebro y otros órganos vitales 

b. Es el conjunto de maniobras que permiten identificar si un niño esta en parada 
cardiorrespiratoria y realizar una sustitución de las funciones cardiaca y respiratoria con 

material específico  

c. La RCP básica la puede realizar cualquier persona con un mínimo entrenamiento 

d. La RCP básica debe iniciarse lo antes posible para que las posibilidades de éxito sean 
mayores 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Es el conjunto de maniobras que permiten identificar si un niño 
esta en parada cardiorrespiratoria y realizar una sustitución de las funciones cardiaca y 
respiratoria con material específico 

Pregunta 32 

Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En un niño de 9 meses, cómo vamos a ventilar y con qué frecuencia 

Seleccione una: 

a. Boca a boca-nariz, 20 veces por minuto  

b. Boca a boca, 30 veces por minuto 

c. Boca a boca-nariz, 30 veces por minuto 

d. Boca a boca, 20 veces por minuto 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Boca a boca-nariz, 20 veces por minuto 

Pregunta 33 

Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Respecto a las compresiones torácicas en el niño, señale la opción incorrecta: 

Seleccione una: 

a. La frecuencia a conseguir será de 100 ciclos por minuto; en niños, mayores puede ser 
80 ciclos por minuto 

b. Para que sean efectivas hemos de conseguir deprimir al menos en 1/4 el tórax del 

niño  

c. La relación entre compresiones e insuflaciones será de 15/2 

d. Se realizará en el tercio inferior del esternon 2 cm por encima del apéndice xifoides 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Para que sean efectivas hemos de conseguir deprimir al menos 
en 1/4 el tórax del niño 

 


